
Êîìàíäíà îëiìïiàäà, ìîëîäøà ëiãà.

1.Çíàìåííèêè äâîõ íåñêîðîòíèõ äðîáiâ äîðiâíþþòü 600 òà 700. Çíàéäiòü íàéìåíøå ìîæëèâå

çíà÷åííÿ çíàìåííèêà ñóìè öèõ äðîáiâ.

2. Çàäàíi äiéñíi ÷èñëà a, b, c, d > 0 òà e, f, g, h < 0. Äîâåäiòü, ùî âñi íåðiâíîñòi ae + bc > 0,
ef + cg > 0, fd+ gh > 0, da+ hb > 0 íå ìîæóòü âèêîíóâàòèñÿ îäíî÷àñíî.

3. Íàòóðàëüíi ÷èñëà a i b òàêi, ùî a2 + ab+ 1 äiëèòüñÿ íà b2 + ba+ 1. Äîâåäiòü, ùî a = b.
4.×åðâîíi, ñèíi òà çåëåíi äiòè âñòàëè ó êîëî. Êîëè â÷èòåëüêà ïîïðîñèëà ïiäíÿòè ðóêó ÷åðâîíèõ

äiòåé, ïîðó÷ ç ÿêèìè ñòî¨òü çåëåíà äèòèíà, ðóêó ïiäíÿëî 20 äiòåé. À êîëè âîíà ïîïðîñèëà

ïiäíÿòè ðóêó ñèíiõ äiòåé, ïîðó÷ ç ÿêèìè ñòî¨òü çåëåíà äèòèíà, ðóêó ïiäíÿëî 25 äiòåé. Äîâåäiòü,

ùî ïîðó÷ ç äåÿêîþ äèòèíîþ, ùî ïiäíiìàëà ðóêó, ñòî¨òü äâi çåëåíi äèòèíè.

5. Íà âå÷iðêó ïðèéøëî 2n ëþäåé, ó êîæíîãî ç ÿêèõ ñåðåä ïðèñóòíiõ ¹ õî÷à á n çíàéîìèõ.

Äîâåäiòü, ùî ç íèõ ìîæíà îáðàòè ÷åòâåðî ëþäåé i ðîçñàäèòè ¨õ çà êðóãëèé ñòië òàê, ùî ïðè

öüîìó êîæåí áóâ áè çíàéîìèé ç îáîìà ñâî¨ìè ñóñiäàìè.

6. Íà ïëîùèíi ïðîâåäåíî 102 ïðÿìi i âiäìi÷åíî âñi òî÷êè ¨õ ïåðåòèíó. ×è ìîæëèâî, ùî ÿêîìóñü

êîëó áóäóòü íàëåæàòè 103 âiäìi÷åíi òî÷êè?

7. a, b, c � íàòóðàëüíi ÷èñëà, òàêi ùî a3 äiëèòüñÿ íà b, b3 äiëèòüñÿ íà c, c3 äiëèòüñÿ íà a. Äîâåäiòü,
ùî (a+ b+ c)13 äiëèòüñÿ íà abc.
8. Ó òðèêóòíèêó ABC âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü BC = 2AC. Íà ñòîðîíi BC îáðàíà òàêà òî÷êà D,

ùî ∠CAD = ∠CBA. Ïðÿìà AD ïåðåòèíà¹ áiñåêòðèñó çîâíiøíüîãî êóòà C â òî÷öi E. Äîâåäiòü,
ùî AE = AB.
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